

г. Челябинск

Газета №

Э. ГИЛЕЛЬС В ЧЕЛЯБИНСКЕ

В апреле 1962 года все любители музыки были обрадованы крупным событием в музыкальной жизни нашей страны — замечательному советскому пианисту-виртуозу Эмилю Гилельсу была присуждена Ленинская премия.

И вот Челябинск встречает крупнейшего мастера исполнительского искусства.

Лауреат Ленинской и Государственной премий Эмиль Гилельс сегодня даст в концертном зале филармонии сольный концерт. В его программе — соната до-минор Гайдна, ноктюрн № 18, баллада № 1 и вариации на тему оперы Моцарта «Дон Жуан» Шопена, фортепьянные произведения Дебюсси, Равеля, Прокофьева и других композиторов.

Завтра челябинцы услышат в исполнении Э. Гилельса Третий концерт Бетховена в сопровождении оркестра Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки.

